

驻马店移动：坚守岗位保畅通



本报讯(文/图 全媒体记者 吴勇峰 通讯员 郭昊)“五一”假期即将到来,连日来,驻马店移动提前部署,从网络畅通、客户服务入手,精心筹备、扎实推进,全力以赴做好“五一”期间网络通信保障工作。

驻马店移动各营业厅梳理服务环境、人员服务、业务办理等关键环节,对服务规范、服务技能、常见问题解决技巧等进行培训,强调窗口服务人员服务意识,同时开通防电信诈骗知识小课堂,将借助节日高峰期为市民普及反诈骗知识,为进行客户提供优质服务。

全力做好社区便民服务。驻马店移动将便民服务送到用户家门口,为居民提供家庭网络免费测速、免费线路排查、智能手机使用辅导、现场免费量血压等服务,让市民充分

享受到信息化“数字红利”。

保障重点区域网络畅通。驻马店移动提前部署,网络保障人员穿梭在大街小巷,认真开展网络巡检、网络优化、故障抢修等工作,派专人前往高铁站、汽车站、热门文旅景区、知名商场、高人住率小区等处进行网络检测及扩容,用细心和专业保障网络畅通(如图)。针对重点站点进行容量评估,完成重点景区5G反开6个、4G小区扩容38个、天线调整优化68个,开通应急车1辆。

驻马店移动将积极履行企业社会责任,让所有移动用户无论是在路上,还是在景区,都能用上高质量高速网络,确保全程网络服务不掉线,真正将“臻心服务、10分满意”服务宗旨落到实处。

市邮政分公司开展观影活动

本报讯 近日,市邮政分公司团委组织各部门党员、青年职工开展“邮政伴青春 红色映我心”观影活动。

本次观看的电影《半条棉被》以红军长征为背景,讲述了一件发生在沙洲村的革命故事。故事深刻展现了中国共产党和人民风雨同舟、血脉相通、生死与共的鱼水深情和革命情怀。

观影结束后,大家纷纷表示《半条棉被》讲述的不仅是一个军民间的暖心故事,更是一种“舍小家,为大家”的情怀与精神,在以后工作中将时刻牢记“人民邮政为人民”服务宗旨,以更加饱满的精神状态扎实奋进、积极奉献。

(董莉莉 吕丽霞)

图书惠民巡展 共建书香河南



近日,由上蔡县邮政分公司承办的以“共建书香河南 共享现代文明”为主题的图书惠民巡展活动在上蔡县伟业城广场举办。

本次图书展展出的图书涵盖少儿

幼教、人文社科、青少年文学、古典文学等各类书籍,能满足不同年龄和不同类型读者的阅读需求,吸引了不少市民。

(董莉莉 王娟娟)

平舆县邮政分公司“三进村”服务春耕生产

本报讯 近日,平舆县邮政分公司充分发挥邮政商流、实物流、资金流、信息流“四流合一”优势,适时开展送农资、技术和资金进村活动,全力服务农民春耕生产。

该公司坚守“人民邮政为人民”初心使命,依托全县191个村级邮政便民服务站,及时开展送农资进村活动,使农民足不出户就能买到质优价廉的农资和生活用品。截至目前,全县邮政已配送各类优质农资920多吨。

为解决农民春耕生产中遇到的技术难题,该公司开展了多种形式的送科技下乡活动,组织农艺师、农资厂家和懂技术的投递人员深入田间地头,现场为农民讲解麦田管理、春季农作物高产栽培技术等知识。

为满足农民春耕生产期间的资金需求,该公司及时组织金融人员进村发放融资E贷款800多万元,有力支持了当地农民春耕生产。

(董莉莉 秦挺占)

驻马店无线电中心开展防汛安全保障演练

本报讯(文/图 全媒体记者 吴勇峰 通讯员 俞超)为进一步提升防汛期间无线电安全保障应急响应和处置能力,确保汛期无线电通信安全畅通,日前,驻马店无线电中心组织开展了防汛安全保障暨行政执法演练(如图)。

本次演练以防汛频率遭受不明信号干扰为背景,重点考查技术人员对干扰信号捕捉分析定位的能力。演练人员分为3个小组,各小组互相配合,采用移动监测车和便携监测测向设备相结合的方式精准定位,在锁定干扰源位置后持续开展模拟

执法演练,主要模拟在处置非法设台第一现场的执法流程与内容。

演练结束后,小组人员互相交流,查漏补缺,增强协调配合及履职尽责的能力,确保在汛期无线电安全保障工作中能够发挥更强合力。

